

抢抓植绿最后有利时机

背街小巷里都在挖坑种树

本报11月12日讯 连兴文路这样的背街小巷都种上一排排绿树,不少道路上的行道树从原来的一排变成了两排,东风路新建的绿地公园假山上的绿树已种完……12日,记者走在德州城区到处都能见到“见缝插绿”的场面。

“连背街小巷都开始挖坑了,这次种树力度真大!”家住水文队宿舍的刘先生称,以前他宿舍门口的兴文路只有一排小树,以为这里偏僻没人管,没想到又种上树了。记者了解到,这里只是德州城区见缝插绿的一个小项,以德城区为例,65条道路已全部开工,尚学路、果园路、迎宾大街等52条道路绿化已完工。

截至11月5日,大外环绿化方面,德城区种植乔灌木11万株,面积65.5公顷;陵县种植乔灌木35.6万株,面积410公顷;经济技术开发区种植乔灌木33万株,面积530公顷;运河经济开发区种植乔灌木7.7万株,面积22公顷。大外环以内,截至11月5日,1542项绿化任务开工1482项,验收完工1294项,分别占比96%、84%,种植乔灌木171万株,新增绿地70余公顷。

据德州市创城办技术部的王凤河部长介绍,目前正是抢抓季节大量植绿的最后有利时机,但是“不但种的多还要种的好”,一定要严格把住技术关。苗木要随起、随运、随栽植,不假植不过夜;苗木定植后要灌足“定根水”,封冻时浇好“越冬水”,种植后要及搭上架,冬春季节加强管护,才能确保一次成活成林。

据介绍,德州市城管执法局负责的德州东站周边景观绿化,城市北出入口绿化、东方红路、东风路、新河路三条道路、外环线4个示范段、人民公园等8个公园绿地的绿化任务中,目前大外环4个示范段、5处公园绿地,城市北出入口已竣工,其他工程正在加快推进。

据了解,截至目前,秋季绿化会战虽然取得了一定成效,但中心城区公园绿地建设、林荫道路改造等重点项目进展较慢,部分已完工工程质量不高。按要求11月20日前要全面完成大外环以内的秋季绿化任务。

本版采写 本报记者 王金强



11月12日,在新湖新增区域内,工作人员正在抓紧时间种树。 本报记者 马志勇 摄

大外环内绿化即将收工

看看各县区都干了哪些活儿

据介绍,11月20日前,德州要全面完成大外环以内的秋季绿化任务。目前各单位,正在抓住绿化的最后有利时机,全面铺开、压茬推进,加快绿化进度。现在德州添了多少绿?种了多少树?下面一组数字可以展示城市园林绿化的“成绩单”。

德城区 干完了九成

截至目前,德城区累计种植乔木30.78万株、灌木74.2万株,完成总任务的90%。据介绍,德城区64个区直部门和驻区单位分别与新华街道办事处、黄河涯镇、二屯镇进行对口帮扶,实施4550亩绿地、树木“认养”、“认建”活动。

大外环内,65条道路已全部开工,尚学路、果园路、迎宾大街等52条道路绿化已完工;大外环外,德城区实施了幸福大道、滨德高速、104国道、105国道、减河大堤、运河大堤路网、水网绿化工程,完成植树18万株、2400多亩。

陵县 完成总任务的70%

目前,陵县已完成秋冬绿

化总任务的70%以上。共调运土方30.1万方,平整地势82.5万平方米。共开挖界沟40.05公里、树坑38.4万个,全部完成任务。

截至目前,防护林工程已新植落叶乔木30.5万株,完成了秋冬总任务数的79.4%。景观林工程已种植花灌木5.1万株,完成了总任务数的73%;种植绿篱4.1万平方米,完成了总任务数的70%。

经济技术开发区 475项任务完工457项

德州经济技术开发区共承担475项秋季绿化任务,目前已开工470项,开工率98.9%;完工457项,通过验收457项,完工率96.2%,共种植各类乔灌木128.4万余株,新建绿地面积62.8万平方米。

大外环绿化方面,目前,37

个绿化工程队已全面进场,23.22公里景观带绿化已植树23.5万株,占今年秋冬季植树任务的90%以上;26公里速生带绿化给水设施全面完工。

运河经济开发区 100%全面开工

截至目前,运河经济开发区169项任务已100%全面开工,完工147项,完工率87%,市创城办审核验收116项,占比70%。共种植乔木63787株,灌木88918株。区管委会根据实际情况,集中种植了“四大片林”,即西八里片区、李庄片区、五里庄片区及闫庄片区,共种植乔木42900株。

大外环绿化,土地流转110亩,调土方95866方,已完成种植乔木3587株,灌木73608株,完成长度为7.2公里,种植面积达333亩。

相关进度

住建局>>

城区补植乔木 提前完成

截至目前,德州市住建局负责的各条道路的绿化土方工程已完成150万方,大小乔木种植15.7万株,灌木已完成3万株,累计完成投资1.2亿元。

其中:天衢东路,计划种植乔木12000株,目前已完成计划的232%。东风东路,计划种植乔木9500株,目前已完成计划的222%;站前路,计划种植乔木18000株,目前已完成计划的222%;中做大道计划种植乔木24000株,目前已完成计划的77.1%。

另外,中心城区三八西路补植乔木450株,灌木177株,天衢西路补植乔木910株,灌木490株,10月底前已全部完成。

交通局>>

北连接线绿化 已全部完成

市交通运输局主要负责京台高速德州北连接线和生态新区太阳湖路、长河南大道、康博南大道、晶华南大道等5条道路绿化任务,全长14公里,共需种植乔木6.3万株、灌木4300株,其他类型绿化面积20万平方米。

截至目前,北连接线绿化任务已全部完成,太阳湖路正在种植绿化带树阵。通过考察,太阳湖路树阵采用树形好、树干直、生长快的速生白蜡,目前已落实了胸径15厘米白蜡6000株。为严把苗木规格质量关,选派1名副县级干部、1名科级干部、2名专业技术人员驻在东营林场,一棵棵地选、一棵棵地量,确保苗木胸径、土球大小、苗木质量达到规划设计要求。

齐鲁晚报·今日德州

齐鲁车展是山东省规模最大、档次最高的车展。消费者大优惠购车,参展商爆发性走量,让“到齐鲁车展买车卖车”的理念深入人心。齐鲁车展(德州展)作为其分展区,不仅占尽其品牌优势,更尊享其诸多优惠。

2012齐鲁秋季车展(德州展)

11月16日-18日

德百家居建材城澳德乐店广场

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

◎承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

齐鲁晚报·今日德州

团购热线:0534-2696651